Vstupy:

Tabulka 1 (zdrojova oblast)

Sloupec_1 [Sloupec_2 [Sloupec_3 [Sloupec_4 [Sloupec_5
Radek_1 3 28 89 37 54
Radek_2 30 40 46 45 56
Radek_3 3 51 41 80 79
Soucet
Vstupy:

Tabulka 2 (cilova oblast)

Sloupec_1 [Sloupec_2 [Sloupec_3 [Sloupec_4 [Sloupec_5
Radek_1 27 53 43 77 5
Radek_2 70 30 97 41 99
Radek_3 13 47 45 30 23
Délit nulou:
Vstupy:

Tabulka 1 (zdrojova oblast)

Sloupec_1 |[Sloupec_2 |[Sloupec_3 |Sloupec_4 [Sloupec_5
Radek_1 3 89 37 54
Radek_2 30 40 46 56
Radek_3 3 51 80 79
Vstupy:

Tabulka 2 (cilova oblast)

Sloupec_1 |[Sloupec_2 |[Sloupec_3 |Sloupec_4 [Sloupec_5
Radek_1 27 53 43 77 5
Radek_2 70 30 97 41 99
Radek_3 13 47 45 30 23

Soucty radk
211
217
254



a:

Nésobeni

Vstupy:
Tabulka 2 (cilova oblast)
Sloupec_1 [Sloupec_2 [Sloupec_3 [Sloupec_4 [Sloupec_5
Radek_1 27 53 43 77 5
Radek_2 70 30 97 41 99
Radek_3 13 47 45 30 23

Déleni
Vstupy:
]
Sloupec_1
Radek_1 27
Radek_2 70
Radek_3 13

VloZit propojeni

3 28

30 40

3 51
Transponovat

Vstupy:

1 (zdrojova




fabulka 2 (cilova oblast)

Sloupec_2 [Sloupec_3 [Sloupec_4 [Sloupec_5

53 43 77 5

30 97 41 99

47 45 30 23

89 37 54

46 45 56

41 80 79

Radek_1 |Radek 2 |Radek 3

Sloupec_1 3 30 3
Sloupec_2 28 40 51
Sloupec_3 89 46 41
Sloupec_4 37 45 80
Sloupec_5 54 56 79




Rada 2:
100
200
300
400
500

Rada 1:
10 20

Soucet rada 1:
Soucet fada 2:
Soucet rada 3:

Rada 3:
1000 2000

30

150

1500
15000

3000

40

4000



50

Maximum ze souctu:
15000

5000



alfa 1

#HODNOTA!



Rovnice: X+Y/2=0 X->G9
Y+X/2=8 Y- G13

X=-Y/2

Y=8-X/2



100 0.1
100 0.001

100  0.000001

1] 1 0
1 1

Vystupy:

-5.3125
10.65625

-5.333333015
10.66666651

-5.333333332
10.66666667






Scénar Varianta 1:

Trzby za zbozi 40000
Nakupni cena zbozi 15200
Zisk 24800

Scénar Varianta 2:

Trzby za zbozi 68300
Nakupni cena zbozi 28600
Zisk 39700

Scénar Varianta 3:

Trzby za zbozi 110000
Nakupni cena zboZzi 42500

Zisk 67500




Tabulky

10

Ul O 4 00 O



Zpétne feseni
14

15
16 3360

0.114881



Zprava scénare

Aktualni hodnoty: Varianta 1
Ménéné bunky:

Varianta 2

Triby_za_zboii 40000 40000 68300

Nakupni_cena_zbozi 15200 15200 28600
Vysledné burky:

Zisk 24800 24800 39700

Pozndmka: Sloupec Aktudlni hodnoty predstavuje hodnoty ménénych
bunék v okamziku, kdy zprava scénare byla vytvofena. Ménéné buriky
kazdého scénare jsou oznaceny Sedé.



110000
42500

67500




SBS$3:5BS4 podle

Popisky Fadka
Varianta 1
Varianta 2
Varianta 3

Zisk
24800
39700
67500



